
Obrazac 20.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud  Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa St-4270/16

Dužnik :  MITEA GRADNJA d.o.o. u stečaju (OIB: 127272134343) Zagreb, Bačun 30

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  do 07. rujna 2019. godine do
09. prosinca 2019. godine

Na  skupštini  vjerovnika  održanoj  dana  14.  lipnja  2019.  godine  utvrđeno  je  da  će  sud
službenim putem zatražiti svu dokumentaciju stečajnog dužnika od supruga pokojne stečajne
upraviteljice Vesne Kocbek, no do dana sastava ovog izvješća, prema saznanjima stečajne
upraviteljice, dokumentacija stečajnog dužnika nije pribavljena. 

Stečajnoj upraviteljici je dana 14. studenog 2019. godine od strane punomoćnika društva SET
d.o.o. Bjelovar dostavljem elaborat „Osiguranje dokaza o stanju stambeno poslovne zgrade-
27 stanova i 1 poslovni prostor: Trgovina ležaja i remenja na lokaciji: Zagreb,Ul. I Resnički
gaj  iza  broja  15  na  k.č.  2468/2  (z.k.č.  1191/6)  k.o.  Resnik  s  ustanovljenjem vrijednosti
troškova otklona nedostataka i završetka radova posl.br. 84/14 sačinjen po sudskom vještaku
za graditeljstvo dipl.ing. Snježana Vrdoljak iz Zagreba od travnja 2014. godine.

U stečajnom postupku održana je dana 15. studenog 2019. godine skupština vjerovnika na
kojoj  je  utvrđeno  da  sud nije  uspio  pribaviti  dokumentaciju  koja  se  odnosi  na  stečajnog
dužnika od nasljednika pok. stečajne upraviteljice Vesne Kocbek. Donesena je odluka da se
prihvaća  izvješće  stečajne  upraviteljice  te  ovlašćuje  ZOU Zlatko  Gregurić,  Tatjana  Figač
Gregurić  i  Hrvoje Mladinić  za zastupanje dužnika u postupku pred Trgovačkim sudom u
Zagrebu posl.br. P-1958/19. 

Sukladno utvrđenjima są skupštine vjerovnika, stečajna upraviteljica je zaprimljeni elaborat o
osiguranju dokaza o stanju stambeno poslovne zgrade u Zagrebu, Ul. I. Resnički gaj dostavila
punomoćnicima  vjerovnika  Lasseberger-Knauf  d.o.o.,  Iveta  d.o.o.  i  Slobodana  Čelića  te
zakonskom zastupniku  vjerovnika  Okipor  d.o.o.  Željku  Kneževiću  i  Republici  Hrvatskoj
zastupanoj  po  Županijskom  državnom  odvjetništvu  u  Zagrebu  radi  donošenja  odluke  o
daljnjem tijeku parničnog postupka te pokriću troškova te parnice. 

Skupština vjerovnika radi donošenja odluke o navedenom zakazana je za dan 14. siječnja
2020. godine.

Stanje sudskih postupaka u kojima je stečajni dužnik stranka je sljedeće:

1. Parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Zagrebu posl.br. P-1958/2019
Mitea  gradnja  d.o.o.  u  stečaju  c/a  SET  d.o.o.  radi  utvrđenja  prava  vlasništva/isplate
9.087.292,50 kn

U predmetu je  zakazana rasprava za dan 31.  siječnja 2020.  godine.  Daljnje  dispozicije  u
pogledu ovog postupka ovise o odluci stečajnih vjerovnika koja će se donijeti na skupštini
zakazanoj za dan 14. siječnja 2020. godine.



II. STANJE STEČAJNE MASE

Stečajne masę, prema saznanjima stečajne upraviteljice, nema te u razdoblju za koje se
ovo izvješće podnosi nije bilo namirenja vjerovnika. 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

U narednom razdoblju poduzeti će se radnje sukladno odlukama vjerovnika koje bude
donesene na skupštini vjerovnika zakazanoj za dan 14. siječnja 2020. godine.

U Rijeci, 09. prosinca 2019. godine Stečajni upravitelj

Lovorka Juranović
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